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Благодійний фонд “Майбуття” як громадська організація був заснований у січні 1999 року. 

Зареєстрований обласним управлінням юстиції 30 вересня 1999 року. Фонд є добровільним 

громадським формуванням – благодійною організацією, яка була створена з метою сприяння 

формуванню правового і громадянського суспільства, розвитку освіти в Україні на принципах 

демократичності, взаємоповаги, самовдосконалення та самореалізації. 

Головною метою діяльності БФ “Майбуття” є сприяння та розвиток громадянської та правової 

освіти серед учнів, студентів і вчителів через реалізацію науково-освітніх програм, проведення 

тренінгів і круглих столів та впровадження інтерактивних форм навчання. 

Діяльність БФ “Майбуття” поширюється на територію західного регіону України. На даний 

момент у складі Фонду працюють 15 членів та 30 волонтерів. 

Партнерські організації з якими співпрацює БФ “Майбуття”: Інформаційно-методичний центр 

освіти у місті Львові, Управління освіти міста Львова, Програма розвитку Організації Об’єднаних 

Націй, Фонд сприяння демократії Посольства США в Україні, Творчий центр Каунтерпарт, 

Західноукраїнський ресурсний центр, Український жіночий консорціум, Молодіжний жіночий 

ґендерний Центр імені Н. Кобринської у місті Львові, ЛОО ВГО “Ліга жінок – виборців “50/50” у 

місті Львові, Британська рада у місті Львові, Карітас-Сокаль. 

Для виконання своїх статутних цілей БФ “Майбуття” працює в таких напрямках: 

 благодійна підтримка Класичної гімназії при Львівському національному університеті імені 

Івана Франка; 

 надання освітньої та інформаційно-методичної допомоги з питань громадянської та правової 

освіти; 

 інформаційно-просвітницька діяльність з виборчої тематики. 

 

Найголовніші здобутки організації: 

 створення інформаційно-ресурсного центру; 

 проведення Регіональної конференції за участі учнів та вчителів з шести областей західної 

України “Модель ООН – Україна, 2002: Нове бачення ХХІ століття”; 

 підготовка та сприяння у виданні інформаційно-методичних посібників розроблених 

вчителями Класичної гімназії. 

 

Керівний склад організації: 

1. Джала Юрій Степанович – Голова Правління Фонду, 1968 р.н., директор Класичної гімназії при 

ЛНУ імені Івана Франка. Контакти: +38-(0322)237-23-68; djs@maibuttia.lviv.ua; 

2. Залужний Андрій Павлович – виконавчий директор Фонду, 1969 р.н., вчитель історії Класичної 

гімназії при ЛНУ імені Івана Франка. Контакти: +38-(0322)237-23-18; zaluzhnyy@maibuttia.lviv.ua. 
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